

Primăria Vlădești - județul Argeș	
INTRĂRI	776
IEȘIRI	02
Anul	2024

Subsemnatul **Aurel Plăiașu - Sorinel**, având funcția de **consilier local** în cadrul Consiliului local al comunei Vlădești, județul Argeș, ales pe lista Partidului Alianța Liberarilor și Democraților (ALDE) la alegerile locale din 27.09.2020, prezint urmatorul

### RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2022

În anul 2022 am participat la dezbaterile și adoptarea tuturor proiectelor de hotărâri inițiate de primarul comunei Vlădești și de către consilierii locali.

În calitate de președinte al Comisiei de specialitate nr. 2, am condus lucrările ședinței și am emis avizele necesare dezbaterii în plen a propunerilor de hotărâri.

Votul meu în cadrul ședințelor consiliului local și al comisiei de specialitate nr. 2 a fost exprimat în interesul cetățenilor comunei Vlădești, având în vedere necesitatea și oportunitatea proiectelor susținușe dezbaterii plenului Consiliului local.

De asemenea, am avut în vedere soluționarea nevoilor și furnizarea serviciilor publice cetățenilor din zona satului Putina pe care îi reprezint.

Asa cum am precizat am participat la dezbaterile tuturor proiectelor de hotărâri, iar cele mai importante au fost cele destinate utilizării eficiente a bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei,

-utilizarea excedentului bugetului local din anul 2021 pentru finanțarea unor cheltuieli la Secțiunea de Dezvoltare, respectiv cheltuieli de capital pentru obiectivele de investiții

- aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2022 și estimările pe anii 2023 -2025.

- aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2022, conform propunerilor ordonatorului de credite

- anularea creanțelor fiscale restante mai mici de 40 de lei, aflate în sold la data de 31 decembrie 2021

- aprobarea cererii de finanțare prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny" și a devizului general estimativ al obiectelor de investiții- „Sistem de canalizare și stație de epurare a apelor uzate în satul Vlădești, comuna Vlădești, județul Argeș - Etapa I” care a fost finalizat în acest an.

- înființare sistem inteligent de distribuție gaze naturale în comuna Vlădești cu satele Vlădești, Coteasca, Drăghescu și Putina, județul Argeș”

„ Modernizare drum de interes local aferent obiectivului de investiții „ Modernizare drumuri de interes local 8,8 km, comuna Vlădești, județul Argeș”,

-constituirea Asociației pentru dezvoltare intercomunitară –ITI ȚINUTUL PLAI MUȘCELEAN

În domeniul social în anul 2022 a fost aprobată înființarea unui post de asistent medical comunitar, cu finanțare de la Ministerul Sănătății, inițiativă pe care o consider oportună pentru persoanele vulnerabile

În activitatea desfășurată consider că mi-am adus contribuția în adoptarea Hotărârilor Consiliului local cu respectarea prevederilor legale, în scopul satisfacerii interesului public al locuitorilor comunei Vlădești. Și cu utilizarea eficientă a fondurilor publice

